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Jan Kerseboom
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binnen gekomen

mrt.23 c titel:  Hoe bijen leven  -Prisma pockets-  1960 1436

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Een kijkje in de wereld van de honingbij maar ook van wilde bijen en hommels (192 pagina's)

auteur: Gilbert Nixon

verkoopprijs: € 2,00  min 50%

mrt.23 c titel:  Hoe dieren spelen   Boek uit 1964   176 paginas 1438

ISBN: 

staat van het boek:  goed (Er staan helaas een paar eigenaarsstempels in het boek)

onderwerp: Alles over speelgedrag van diverse dieren zoals kat en muis, vossen en wolven, olifanten enz.

auteur: R. Gerlach

verkoopprijs: €  2,00   min 50%

mrt.23 g titel:  Organiseer je eigen natuur  KNNV-uitgave 2000 1439

ISBN: 90 5011 142 4

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Wegwijzer voor natuurprejecten  240 pagina,s   MET CD-rom

auteur: Bas van Leeuwen e.a.

verkoopprijs: € 4,00   (Via internet vanaf 12,90 euro)   min 50%

mrt.23 i titel:  De onvrije natuur  KNNV-uitgave 2000 1440

ISBN: 90 5011 134 3

staat van het boek:  goed

onderwerp: Verkenning van natuurlijke grenzen  (240 pagina's)

auteur: Joost Tinbergen e.a.

verkoopprijs: € 3,50  (via internet vanaf 17,50 euro)   min 50%

 

apr.23 g titel:  Bosch en Heide  -  Origineel Verkade album uit 1913 GT 1441

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Welke planten en dieren komen voor in bos en heide  VEEL PLAATJES MISSEN

auteur: Jac. P. Thijsse

verkoopprijs: € 1,50   min 50%



apr.23 e titel:  Cactussen  -  Origineel Verkade album uit 1931 GT 1444

ISBN: 

staat van het boek:  goed.

onderwerp: compleet met alle plaatjes

auteur: A.J. van Laren

verkoopprijs: € 3,00   min 50%

apr.23 e titel:  Kamerplanten  -  Origineel verkade album uit 1928 GT 1445

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp:  PLAATJE NO 85 MIST

auteur: A.J. van Laren

verkoopprijs: € 2,00   min 50%

apr.23 c titel:  Dierenleven in Artis  -  Origineel verkade-album uit 1939 GT 1446

ISBN: 

staat van het boek:  goed  -  compleet met alle plaatjes

onderwerp:

auteur: A.F.J.  Portielje

verkoopprijs: € 3,50   min 50%

apr.23 c titel:  Apen en hoefdieren in Artis  -  Origineel verkade-album uit 1940 GT 1447

ISBN: 

staat van het boek:  goed  -  compleet met alle plaatjes

onderwerp:

auteur: A.F.J. Portielje

verkoopprijs: € 3,50   min 50%

apr.23 c titel:  Zeewater-aquarium en terrarium  -  Origineel Verkade-album uit 1930 GT 1448

ISBN: 

staat van het boek:  goed  -  compleet met alle plaatjes

onderwerp:

auteur: A.F.J. Portielje

verkoopprijs: € 3,50   min 50%

apr.23 b titel:  Vlinders en andere insecten in kleuren  (klein boekje) GT 1451

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk/matig

onderwerp: 250 soorten afgebeeld en beschreven  (24 pagina's)

auteur: Dr. W.P. Postma

verkoopprijs: € 0,50   min 50%



apr.23 b titel:  Vlinders van Europa  (klein boekje) GT 1452

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: dag- en nachtvlinders  204 soorten afgebeeld en beschreven  (159 pagina's)

auteur: Yves Latouche

verkoopprijs: € 0,75   min 50%

apr.23 b titel:  Die Schmetterlinge Deutschlands  -boekje uit 1913- GT 1454

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk/matig

onderwerp: biologie dagvlinders met kleurenplaten

auteur: Prof. Dr. K. Eckstein

verkoopprijs: € 1,50   min 50%

apr.23 c titel:  Alpentiere Kompass  -  klein duits boekje GT 1457

ISBN: 3-7742-2425-0

staat van het boek:  goed

onderwerp: Mit 70 Naturfarbfoto's und mit Zeichnungen

auteur: Rudolf Hofer

verkoopprijs: € 0,50   min 50%

apr.23 c titel:  Wat is dat voor een dier? Thieme 5e druk uit 1962 GT 1458

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk

onderwerp: Tabellen voor in Noordwerst- en Midden-Eruopa levende zoogdieren. 

auteur: Dr. M.A. IJsseling  (kleuren en zwartwit platen)

verkoopprijs: € 2,00   min 50%

apr.23 i titel:  Prehistoric man GT 1460

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Het ontstaan van de mens  Engelstalig boek 

auteur: J. Augusta - Z. Burian

verkoopprijs: € 25,00  (alleen te verkrijgen via buitenlandse aanbieders)   min 50%

apr.23 c titel:  Prehistoric animals GT 1461

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Over dinosauriërs  Engelstalig boek

auteur: J. Augusta - Z. Burian

verkoopprijs: € 25,00   (alleen te verkrijgen via buitenlandse aanbieders)   min 50%



apr.23 a titel:  Familiar birds of North America-west GT 1463

0-394-74842-5

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: vogels van Noord-Amerika  mooie foto's , 158 soorten (192 pagina's)

auteur: Alfred A. Knopf,  

verkoopprijs: € 1,50   min 50%

 

apr.23 a titel:  Veldgids voor vogels  -Phoenix pockets 1959- GT 1464

ISBN: 

staat van het boek: matig   los in band

onderwerp: Nederlandse vogels mooie tekeningen in zwart-wit   (182 pagina's)

auteur: M.J. Tekke

verkoopprijs: € 0,50   min 50%

apr.23 a titel:  Gids voor de vogels van Europa  3e druk uit 1974 GT 1465

ISBN: 90 10 00148 2

staat van het boek:  redelijk o.a. vlekken op kaft

onderwerp: alle vogels van Europa  (319 pagina's)

auteur: B. Bruun

verkoopprijs: € 1,50   min 50%

apr.23 a titel:  Met de trekvogels naar Afrika GT 1466

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: trekgedrag van vogels   3e druk uit 1944

auteur: Bengt Berg

verkoopprijs: € 1,50   min 50%

apr.23 i titel: Abrégé de technique microscopique ( Frans boek uit 1939) GT 1469

ISBN: 

staat van het boek:  goed  wel met enige potlood aantekeningen

onderwerp: pour travaux usuels d'histologie  (124 pagina's)

auteur: Eugènr Bujard

verkoopprijs: € 2,00   min 50%

apr.23 i titel:  Welk mineraal is dat?  3e oplage 1985 GT 1470

ISBN: 90 03 93060 0

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: Mineralen - gesteenten - edelstenen (215 pagina's)  550 kleurenfoto's

auteur: J. Bauer

verkoopprijs: € 3,00   min 50%



apr.23 c titel:  Die Weinbergschnecke  klein boekje uit 1952 GT 1471

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk

onderwerp: Alles over wijngaardslakken met enige zwart-wit foto's

auteur: Gisela Hein

verkoopprijs: € 0,50   min 50%

apr.23 i titel:  Het verband tusschen de ziekten van den mensch en die van onze huisdieren GT 1472

ISBN: 

staat van het boek:  goed   boekje uit 1931

onderwerp:

auteur: Dr. J.A. Beijers

verkoopprijs: € 2,50   min 50%

apr.23 c titel:  Das Schulaquarium  boekje uit 1962 GT 1473

ISBN: 

staat van het boek:  goed 

onderwerp: De zin van een aquarium op school  met mooie zwartwit tekeningen (79 pagina's)

auteur: Rolf Bader

verkoopprijs: € 1,00   min 50%

apr.23 i titel:  Wat houd ik in mijn terrarium   boekje uit 1959 GT 1474

ISBN:  

staat van het boek:  redelijk   rug van band zit los

onderwerp: 

auteur: I.M. Aleven

verkoopprijs: € 1,00   min 50%

apr.23 g titel:  Atlas der natuurreservaten  boek uit 1956 GT 1475

ISBN: 

staat van het boek:  goed  stofkaft ontbreekt

onderwerp: Natuurgebieden van de gehele aarde  (224 pagina's)

auteur: Roger Heim  Internationale Unie voor Natuurbescherming

verkoopprijs: € 5,00   min 50%

apr.23 i titel:  Wonderen der evolutie  uitgaven Live uit 1966 GT 1476

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Wat is leven en hoe is het ontstaan?  (215 pagina's)

auteur: Lincoln Barnett

verkoopprijs: € 2,50   min 50%



apr.23 i titel:  Geef om de natuur  Redding voor een bedreigde planeet GT 1478

ISBN: 90 318 9698 5

staat van het boek:  goed

onderwerp: 127 pagina's

auteur: o.a. Hans Bouma en Sietzo Dijkhuizen

verkoopprijs: € 1,50   min 50%

 

apr.23 c titel:  Animals without backbones  deel 2 GT 1479

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk

onderwerp: Over dieren zonder ruggegraat, insekten, wormen enz.

auteur: Ralph Buchsbaum

verkoopprijs: € 0,50   min 50%

apr.23 c titel:  Lastige dieren in en om huis  boekje uit 1955 GT 1480

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Over dieren die mensen lastig vinden, wat kun er tegen doen?

auteur: Drs. Fop. I. Brouwer

verkoopprijs: € 1,00   min 50%

apr.23 f titel:  Beschermde planten en dieren GT 1481

ISBN: 90 12 00121 8

staat van het boek:  goed

onderwerp: natuurbeschermingsweg 1974

auteur: Staatsuitgeverij

verkoopprijs: € 0,50   min 50%

 

apr.23 i titel:  Technische termen propaedeutisch zoölogisch en anatomisch onderwijs GT 1482

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk

onderwerp:

auteur: Dr. C.J. van der Klaauw 

verkoopprijs: € 0,50   min 50%

apr.23 c titel:  Zoölogie GT 1483

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Voor studenten van de zoölogie, medicijnen en de land- en tuinbouwkunde

auteur: Dr. Gottfried Koller

verkoopprijs: € 0,50   min 50%



apr.23 c titel:  Een park vol dieren  Prisma no 1612 GT 1484

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: verhalen over dieren in de dierentuin

auteur: Gerald Durell

verkoopprijs: € 0,50   min 50%

apr.23 d titel:  Paddestoelen in kleuren GT 1485

ISBN: 

staat van het boek:  matig  rug van boek ligt los.

onderwerp: Alles over paddenstoelen met mooie kleurenplaten

auteur: Dr. W.P. Postma

verkoopprijs: € gratis

apr.23 c titel:   3 boekjes:  Das Tierreich deel 1 en 6 I en II   1906, 1919, 1922 GT 1487 a,b,c

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: In Gotische letters

auteur: Prof.Dr. Kurt Lampert en Prof. Dr. Ludw. Böhmig

verkoopprijs: € 3,00   min 50%

apr.23 i titel:  Bakteriologisches Taschenbuch  37e druk uit 1956 GT 1488

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: 

auteur: Prof. Dr. Horst Habs

verkoopprijs: € 0,50   min 50%

apr.23 i titel:  9 boekjes uit Sammlung Göschen GT 1489

ISBN: 9 x

staat van het boek:  goed

onderwerp: vele

auteur: diverse

verkoopprijs: € 2,50 voor 9 boekjes   min 50%

apr.23 i titel:  Bemestingsleer  12 druk 1949 GT 1490

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: alles over bemesten van gewassen ( 266 pagina's)

auteur: Otten en Veenstra

verkoopprijs: € 1,50   min 50%



apr.23 e titel:  Thieme's flora in kleuren JK 1493

ISBN: 90 03 91750 7

staat van het boek:  goed

onderwerp: 1486 afbeeldingen in kleuren  -  prachtig boek   (230 pagina's)

auteur: W. Keble Martin

verkoopprijs: € 5,00    (via internet vanaf 15,00 euro)   min 50%

apr.23 i titel:  Ons aller afkomst   (Prakta -Paperback nr. 44) GT 1494

ISBN: 90 252 6344 5

staat van het boek:  

onderwerp: Nieuwe inzichten over de afstammingsleer, met 117 afbeeldingen  (189 pagina's)

auteur: Hans Querner e.a.

verkoopprijs: € 1,50   min 50%

apr.23 c titel:  The invertebrata 3e herziene editie uit 1959 GT 1496

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Ongewervelden - een handleiding voor het gebruik van studenten  (795 pagina's)

auteur: G.A. Kerkut

verkoopprijs: € 2,50   min 50%

apr.23 c titel:  The vertebrate body  2e editie uit 1956 GT 1497

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp:  Het gewervelde lichaam   (644 pagina's)

auteur: Alfred Sherwood Romer

verkoopprijs: € 2,50   min 50%

apr.23 e titel:  Kulturpraris der Kalt- und Warmhauspflanzen  eerste druk 1893 GT 1498

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Für Handelsgärtnereien und Privatgärtner bearbeitet  422 pagina's)

auteur: Water Zwendorff

verkoopprijs: € 1,50   min 50%

apr.23 e titel:  Handleiding bij de plantenanatomie  4e druk uit 1951 GT 1499

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk  band ligt los

onderwerp:

auteur: Dr. E. Reinders

verkoopprijs: € 1,00   min 50%



apr.23 e titel:  Beknopt leerboek der plantkunde  1e druk uit 1904 GT 1500

ISBN: 

staat van het boek:  goed  (enige potlood aantekeningen)

onderwerp: met gekleurde en ongekleurde platen  (282 pagina's)

auteur: Dr. O. Schmeil

verkoopprijs: € 3,50   min 50%

apr.23 e titel:  Versuche über Pflanzenhybriden  herdruk 1960 van band IV uit 1865 GT 1501

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp:

auteur: Gregor Mendel

verkoopprijs: € 1,00   min 50%

apr.23 e titel:  Wildeplantentuinen GT 1503

ISBN: 

staat van het boek:  redelijk/goed

onderwerp: Toepassing van inheemse wilde planten in tuinen en parken  (176 pagina's)

auteur: J. Landwehr en C. Sipkes

verkoopprijs: € 1,00   min 50%

apr.23 e titel:  Uit de plantenwereld GT 1505

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Indeling plantenrijk, vorm en bouw, stofwisseling, biochemie enz.  (375 pagina's)

auteur: Prof. Dr. J. Lanjouw

verkoopprijs: € 3,00   min 50%

apr.23 e titel:  Op goede voet met de bomen GT 1507

ISBN: 90 242 4208 8

staat van het boek:  goed

onderwerp: gedichten over bomen  (63 pagina's)

auteur: Hans Bouman en Evelyne Dessens

verkoopprijs: € 1,50   min 50%

apr.23 e titel:  Schreibers kleiner Atlas der Alpenpflanzen GT 1508

ISBN: 

staat van het boek:  Slecht  ligt it elkaar maar compleet

onderwerp:  Boekje uit 1900   met kleurenafbeeldingen

auteur: Dr. Karl Maisch

verkoopprijs: € 0,50   min 50%



apr.23 e titel:  Tuinflora   Prosma boeken no 1570 GT 1509

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: gegevends over de meest voorkomende tuinplanten en heesters  (351 pagina's)

auteur: A.C. Muller-Idzerda

verkoopprijs: € 0,50   min 50%

apr.23 e titel:  Wetenschap in de tuin GT 1511

ISBN: 90-5544-537-1

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: botanica voor de amateur  (239 pagina's)

auteur: Brian Capon

verkoopprijs: € 5,00    (elders voor 19,95)   min 50%

apr.23 e titel:  Familiar flowers of North America-West GT 1515

ISBN: 0-394-74844-1

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp:

auteur: Richard Spellenberg

verkoopprijs: € 1,00   min 50%

apr.23 e titel:  Alpenblumen GT 1516

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: eenvoudig boekje

auteur: Heinz Fleischmann

verkoopprijs: € gratis

apr.23 e titel:  Het kleine tuinplanten boek GT 1517

ISBN: 90 210 0314 7

staat van het boek:  goed

onderwerp:

auteur: Rob Herwig

verkoopprijs: € 0,50   min 50%

apr.23 e titel:  Geneeskrachtige en giftige planten GT 1518

ISBN: 9003 94630 2

staat van het boek:  goed

onderwerp: 120 geneeskruiden in kleuren

auteur: U. Rüdt

verkoopprijs: € 0,50   min 50%



apr.23 e titel:  Snoeien van bomen en struiken GT 1519

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: met 26 foto's en tekeningen

auteur: G. Bleeker

verkoopprijs: € 0,50   min 50%

apr.23 e titel:  Wat bloeit op tafel en voor het raam? GT 1520

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp: Handleiding voor de verzorging en het kweken van kamerplanten

auteur: Bruno Schönfelder

verkoopprijs: € 0,50   min 50%

apr,23 e titel:  Schoolflora  18e druk uit 1933 GT 1524

ISBN: 

staat van het boek:  matig/redelijk  rug is. komt los

onderwerp:

auteur: H. Heukels

verkoopprijs: € 1,00   min 50%

apr.23 e titel:  Compendium van de terminologie, nomenclatuur en systematiek der zaadplanten  3e druk uit 1952 GT 1525

ISBN: 

staat van het boek:  goed

onderwerp:

auteur: Dr.A.A. Pulle

verkoopprijs: € 2,00   min 50%

sep.23 i titel:  Beschermde planten en dieren in Nederland uitgeve 1995 1528

ISBN: 90-215-2534-8

staat van het boek:  goed

onderwerp: De Natuurbeschrmingswet   (142 pagina's)

auteur: Tom van Ewijk

verkoopprijs: € 1,00   min 50%

 

sep.23 a titel:  Wat zingt daar? KNNV uitgave 2020 1533

ISBN: 978 90 5011 742 5

staat van het boek:  goed

onderwerp: Vogelzang door het jaar heer (128 pagina's)

auteur: Dick de Vos

verkoopprijs: € 4,00   min 50%



sep.23 a titel:  Kijken naar weidevogels 1534

ISBN: 90-70725-05-3

staat van het boek:  goed

onderwerp: Hun gedrag, leefgebied en bescherming  (131 pagina's)

auteur: Joop Brankkemper en Oene Moedt

verkoopprijs: € 2,00   min 50%

sep.23 a titel:  Het Vogeleijk 1535

ISBN: 

staat van het boek:  matig

onderwerp: vogels van Europa.   Er ontbreken een paar pagina's

auteur: diverse

verkoopprijs: € gratis

sep.23 e titel:  Wilde planten, flora en vegetatie in onze natuurgebieden Deel 1, 2 en 3 1536

ISBN: 

staat van het boek:  zeer goed

onderwerp: 

auteur:  prof.dr. V. Westhoff e.a.

verkoopprijs: € 6,00   min 50%

 

dec.23 g titel:  Economy and ecology of heathlands  KNNV uirgave 1541

ISBN: 978 90 5011 4615

staat van het boek:  nieuw

onderwerp: Alles over heidegebieden

auteur: W. Herbert Diemont

verkoopprijs: € 40,00  (uitverkocht tweedehands aanbiedingen voor 64,00 euro)   min 50%

 

titel:  

ISBN: 

staat van het boek:  

onderwerp:

auteur: 

verkoopprijs: € 


